

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ г. АРГУН ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН УСТРАДА-Г1АЛИН ДЕПУТАТИЙН КХЕТАШО

Пятьдесят третье внеочередное заседание Совета депутатов муниципального образования г. Аргун четвертого созыва

## РЕШЕНИЕ

14.11.2023

г. Аргун

№ 55

О внесении изменений в Положение о Финансовом управлении города Аргун, утвержденное решением Совета депутатов г. Аргун от 28.06.2019 № 20

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 11 сентября 2020 года № 1403 «Об утверждении квалификационных требований, предъявляемых К руководителю финансового органа субъекта Российской Федерации, И Министерства финансов Российской Федерации в проведении проверки соответствия кандидатов на замещение должности руководителя финансового органа субъекта Российской Федерации» и руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ город Аргун, Совет депутатов г. Аргун

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о Финансовом управлении города Аргун, утвержденное решением Совета депутатов г. Аргун от 28.06.2019 № 20 следующие изменения:
- 1) в пункте 5.2 главы 5 слова «постановлением Правительства Российской Федерации от 6 ноября 2004 года № 608 «О квалификационных требованиях, предъявляемых к руководителю финансового органа субъекта Российской Федерации и к руководителю финансового органа местной «постановлением администрации» заменить словами Правительства Российской Федерации от 11 сентября 2020 года № 1403 «Об утверждении требований, предъявляемых руководителю квалификационных Российской Федерации, финансового органа субъекта Министерства финансов Российской Федерации в проведении проверки

соответствия кандидатов на замещение должности руководителя финансового органа субъекта Российской Федерации».

- 2. Опубликовать настоящее решение в городской газете «Аргун» и разместить на сайте Совета депутатов <u>www.sovetargun.ru</u> в сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Аргун

Meen

И.З. Аюбов